
Keňa - po stopách Joy Adamson
Putování po stopách Joy Adamsonové v keňské divočině. Narozena v Opavě, zavražděna v keňské
buši. Život ženy, jejíž příběhy pomohly založit první africké rezervace, nás provede národními
parky Naivasha, Hell’s Gate, Meru, Kora, Samburu, podhůřím Mt. Kenya i rezervacemi Buffalo
Springs a Shaba.

1. - 2. den
Letecky do Keni, hlavního města Nairobi. Ikonické Keňské národní muzeum ukrývající poklady Joy Adamson -
kresby rostlin i portréty příslušníků kmenů, které již zanikly. Vibrace hlavního města kde se překřikují trhovci s řidiči
matatu, a kde koloniální budovy stojí vedle mrakodrapů. Odpolední sjezd do Velké příkopové propadliny. Na
břehu jezera Naivasha přenocujeme u bývalého domu Joy Adamson „Elsamere“, společnost nám budou dělat
žirafy, zebry, prasata bradavičnatá, guerézy , nádherně zbarvené leskoptve i snovači. Nocleh u Elsamere.

3. den
Výlet do NP Hells Gate, který měl původně nést Elsino jméno. Pěší procházky mezi stády býložravců, fakultativně
možnost si zapůjčit kola - obav netřeba, šelmy zde nejsou a buvoli vše sledují z bezpečné vzdálenosti! Zamíříme k
Fisher´s Tower a dále k útesům, které jsou domovem majestátního orlosupa bradatého. Odpolední plavba na jezeře
Naivasha, které je rájem pro milovníky ptactva. Stáda hrochů garantována. Uvidíme, jak loví orel jasnohlasý? Nocleh
u Elsamere.

4. den
Podhůří Mt. Keňa - prozkoumáme místa, kde Joy sama kempovala, aby mohla kreslit tropické rostliny. Budeme
obdivovat pestré květiny při výšlapu do výšky 3000 m, kde rostou starčeky a pozoruhodné lobélie. Lze také zůstat
níže v pásmu horského tropického pralesa, sledovat kolibříky nebo rozverné kočkodany diadémové. Při troše štěstí
lze mezi listovím zahlédnout převzácnou antilopu bongo. Nocleh v oblasti Mt. Keňa - Nanyuki.

5. den
NP Meru byl domovem lvice Elsy i gepardice Pippy. Divoká zvířata kolem nás na celodenním safari i zajímavosti z
života Joy Adamson - tábořiště, kde připravovala Elsu na život v divočině i hrob této lvice na břehu řeky Ura. Ikonická
dvojčata - srostlé baobaby s dutinou pro patnáct bojovníků Mau Mau. Večer promítání unikátních archivních záběrů
pořízených Joy v místech, která navštívíme. Nocleh v oblasti NP Meru.

6. den
NP Meru celodenní safari se stády žiraf a slonů, rezervace nosorožců, velká šance na lvy. Piknik pod stromem
George Adamsona, kde bafal ze své neodmyslitelné dýmky. Hrob gepardice Pippy i tábořiště u říčky Bwatherongi,
odkud Joy řídila a financovala zakládání národních parků v Keni. 2. nocleh v oblasti NP Meru.
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7. den
Výlet do jednoho z nejodlehlejších koutů Keni. Nejprve překročíme rovník a řeku Tana, v níž lze pozorovat snad
nejvypasenější krokodýly Keni. Zastavíme se u peřejí nazvaných Adamson´s falls. NP Kora - sem se George
Adamson uchýlil po rozluce s Joy a žil zde se svou lví smečkou. Navštívíme Kampi ya Simba – zrekonstruovaný
kemp George Adamsona, Lví skálu i místo, kde byl zastřelen pytláky. 3. nocleh v oblasti NP Meru.

8. den
Joy milovala severní Keňu a její unikátní zvířecí druhy – antilopy žirafí, zebry Grévyho, žirafy síťované, pštrosa
somálského nebo supa palmového. Proto finančně podpořila i vznik Buffalo Springs. Největší šance na levharty v
Keni. Podvečerní safari za působivého světla, garance krásných fotek. Nocleh u Buffalo Springs/Samburu.

9. den
Safari v NP Samburu s vysokou koncentrací šelem. Joy, která i tento park zafinancovala, by měla radost. Osady
kmene Samburu. Množství slonů, paviánů, gepardů, hyen, lvů a levhartů. Je smečka psů hyenovitých nejefektivnější
vraždící mašinou, protože ji vedou alfasamice? Ověříme na místě. 2. nocleh u Buffalo Springs/Samburu.

10. den
Rezervace Shaba - místo pro návrat levhartice Penny do divočiny i násilné smrti Joy Adamson. Navštívíme její
bývalý kemp i rozložitý strom, na němž krmila levhartici. Zavítáme na levhartí skálu. Osvěžovací nádržky v močálech
okolo tábora jsou stále na místě. Strávíme pár tichých minut u pomníku stojícího na místě vraždy. A kolem nás na
celodenním safari antilopy losí, impaly, zebry Grévyho …3. nocleh u Buffalo Springs/Samburu.

11. - 12. den
Návrat do Nairobi a letecký návrat domů. 

Cena zájezdu
Cena zahrnuje

Mezinárodní letenka a letištní taxy

Doprava na místě pronajatými vozidly

Ubytování v Nairobi 3-4* se snídaní, po dobu safari v komfortních 3-4* lodžích (mohou být i stanové)

Plná penze mimo Nairobi (obědy mohou být formou balíčku)

Vstupy do národních parků

Místní průvodce na safari

Český průvodce

Cena nezahrnuje
Vstupní online eTA vízum do Keni 32 USD (při vyřízení přes CK 1 300 Kč včetně 32 USD)

Stravování nad rámec programu
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Vstupy do památek a muzeí

Spropitné

Příplatek za jednolůžkový pokoj 11 600 Kč

Fakultativní aktivity

Cestovní pojištění - rádi však sjednáme prostřednictvím ERV Evropské pojišťovny, nejlépe oslovte garanta

zájezdu přímo při objednávce

Fakultativní aktivity
Tyto fakultativní aktivity se objednávají a hradí až v průběhu zájezdu:

Vstup do žirafího centra 15 USD

Muzeum Karen Brixen 15 USD

Loď po jezeře Naivasha 30 USD

Půjčení kol v Hell´s Gate 34 USD

Návštěva samburské vesnice 20 USD

Velikost skupiny
Cestujeme v malých skupinkách. Malá skupinka přináší větší poznání a lepší organizaci programu s maximálním
využitím času. Dbáme na individuální přístup ke každému z vás.
Skupina 6 osob na tento zájezd.

Náročnost cesty
Akce vhodná pro všechny zájemce o cestování a exotiku. Nabízíme bohatou zkušenost a znalost uvedené destinace.
Safari v nejkrásnějších parcích Keni se zajištěným jídlem. Volitelná aktivita jízda na kole v NP Hell´s Gate.
Akce je označena slovem komfortněji. Znamená to, že na rozdíl od sportovněji zaměřených akcí do těchto oblastí je
zajištěno ubytování ve 4* lodžích (na safari mohou být i stanové). Doprava během zájezdu je zajištěna pronajatými
džípy. V programu nejsou zařazeny žádné fyzicky náročné aktivity. Poznání bude pro nás na prvním místě.

Míra komfortu
Ubytováni budeme na safari ve 3- 4* komfortních kamenných nebo stanových lodžích s s plnou penzí, v Nairobi v 3-
4* hotelu se snídaní.
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https://www.livingstone.cz/zajezdy/afrika/kena-po-stopach-lvice-elsy-116#fakultativni-aktivity
https://www.livingstone.cz/prakticke-informace/cestovni-pojisteni

